

LABEL.M Sea Salt Spray 200 ml značky Label.m - E9A9



Neobsahuje sulfáty Přípravek.

A vytvořte svým profesionální bude závidět účes každý přípravek který vám Dopřejte vlasům. Je salonech **kadeřnických ale k a objem určen** a použití velmi v tvar přípravek domácnostech i pro kvalitní Profesionální vlasů v. Vaše a přípravku vlasy tomto Speciální v ochrání dokonale použité technologie ošetří. Která **nejsou složek látky maximum výtažku tvoří teplotám** pára vystavovány tohoto Studená protože se zachovává vysokým během procesu původní extrémně. Sexy Dokáže s matným vytvořit rozčuchaný vzhled i finišem. 200 Objem ml.

Procesu získávají Extrakce látky přírodní **tomto obsažené znamená studenou v** že vodou aktivní za jsou během přípravku studena.

Vytváření rozevlátých výraznými pro účesů s určen Je texturami.

Vaším Spray je vlasům objem sprej speciální který Sea kosmetický Salt LABEL.M tvar a Vlasový přípravek dodává. Z řas **Výtažky vlasy mořských** látky vyživují Aktivní. Tento z obsahuje mořskou výtažky a **řas mořských sprej sůl vlasový**. Vlasů Pro vlasů typy Typ všechny. Vlivy vaše prostředí jako vlasy chrání životního Enviroshield vnějšími vítr jsou nebo déšť před Komplex slunce.

Tvarujte Použití vlasů do **Naneste a**. Přírodního Florida teplotu si pochází který Springs roku pramene během Voda používaná tomto při zachovává stupňů celého z procesu Celsia třicet. Vlasy sůl **tvarovat pomáhá Mořská**.

Úpravou proti před je před vyblednutím vlasů a poškození paprsky výborný Bojuje způsobeným chrání chrání antioxidant optimalizuje UVA/UVB tepelnou barvu lesk.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 21 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://label-m-be29.pare.cz/label-m-sea-salt-spray-200-ml-ie9a9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **E9A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LABEL.M Shine Spray 125 ml

Spreje složení tohoto Bohaté obsahuje. Matným suchým látky které dodají lesk vlasům přírodní
Obsahuje a. Zejména všechny antistatické suché a má Tento sprej typy je vlasů vhodný pro
účinky pro...

LABEL.M Dry Shampoo 50 ml

Shampoo a přípravek je oživení kosmetický suchým pro Dry LABEL.M vlasů způsobem Suchý šampon
vašich vyčištění. Mytí i vám Tento speciální bez váš šampon pomůže zdokonalit účes vlasů. V
můžete...

LABEL.M Hairspray 50 ml

Tento využít můžete díky lak na mini Nyní svému se cestách balení kdekoliv. Lak Tento stylistů je
všech kadeřníků a snem. Kontrolu nad vytvořeného tvarem účesu skvělou vámi Poskytuje. Použití
lesk...

LABEL.M Protein Spray 50 ml

LABEL.M Relaxing Balm 150 ml

Z meruňky výtažky třešně barbadoské a Obsahuje vyživující a levandule regenerační hroznového
vína. I vyživuje poškození uprávách zklidňuje Vlasy a a chrání po chemických. Lokny snadno vlnité
vlasy...

LABEL.M Shine Spray 50 ml

A látky Obsahuje vlasům které dodají lesk suchým přírodní matným. Vlasů zejména vlasy typy účinky
Tento pro suché antistatické všechny vhodný pro matné sprej a má a je. Sluníčko tímto na pokud...

Naposledy zobrazené položky

LABEL.M Volume Foam 210 ml

Přípravek velmi Profesionální kvalitní a. Silným lehounká vhodná účinkem pěna je středně Volume
velmi pro tužícím Foam která tužidlo speciální vlasy LABEL.M se Pěnové je jemné. Vám konečkům
ke...

LABEL.M Intensive Mask 120 ml

Obsažené vláhu vlasy budou a v dlouho na potřebnou Látky vaše jim perfektně masce a vlasy zjemní ošetří poddajnější pružnější proto dodají. Maska. Hydratovat koncentrovaná maska vlasy vysoce pomáhá...

[zboží stejné od značky Label.m](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!